
 

   Veluwelaan 47  
   8443 AJ Heerenveen  
   0513 – 63 19 48 
   email      mr.obsroute0513@ambion.nl 

 

Notulen MR-vergadering dinsdag 4 november 2025 
 

 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Om 18.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte welkom. De agenda 
wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
2. Ter vaststelling 

• Notulen vergadering 16-09-2025 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld en zullen op de website en Parro worden 
gepubliceerd. 
 
3. Mededelingen school 

• Stand van zaken herinrichting lokalen Route 
Tim geeft uitleg hoe de herinrichting in zijn werk is gegaan vanaf de herfstvakantie. Er was vertraging 
omdat al het glas door een ongeluk gebroken was en alles nieuw moest worden geleverd. Maar nu is 
het inmiddels, op een aantal kleine zaken na, klaar. 
Het is fijn dat de kinderen nog een extra vrije dag konden krijgen. Helaas kregen zowel de directeur 
van Route 0513 als van Spring! pas op maandag definitief te horen dat het werk niet af zou komen 
die dag. Daardoor werden de ouders pas relatief laat geïnformeerd over de extra vrije dag. 

• Plein 
Werkzaamheden gaan volgens planning.  
MR heeft nog wel een puntje betreffende de veiligheid: de basketbalpaal op het plein staat zo dicht 
bij het dak dat leerlingen gemakkelijk via die paal op het dak kunnen klimmen. 
Tim zal dit meenemen naar de hovenier. Er wordt ook gekeken of er camera’s kunnen komen op het 
plein, omdat het vandalisme toeneemt. 

• Buitenunit 
De verhuizing van de groepen 7 naar de buitenunit is positief verlopen. Leerkrachten en kinderen zijn 
erg tevreden. 
De MR-leden hebben overwegend positieve berichten teruggekregen van zowel ouders als kinderen 
over de verbouwing. 

• Uitslag oudertevredenheidsonderzoek 
Is in het voorjaar van 2025 afgenomen, maar de rapportages zijn sterk verlaat door een storing van 
de website Vensters/Scholen op de kaart. Zelfs nu zijn ze nog niet klaar, maar Tim heeft met knippen 
en plakken vanaf hun site een bestand gemaakt voor de leden. Hij geeft uitleg over de uitkomsten. 
De gemiddelde scores liggen wat lager dan die van vergelijkbare scholen. De uitkomsten zijn, gezien 
het beeld van de school die tijd, voorjaar 2025, niet verrassend, het moment van afname destijds 
was wellicht niet zo gelukkig.  MR en directie willen daarom volgend voorjaar de enquête nogmaals 
houden om te kijken of alles, wat in gang is gezet sinds die tijd, een positief effect heeft op de 
tevredenheid van de ouders. 

 
Aanwezig: Inge Dijkstra, Harmke de Jager, Aaltje Krist,  
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Tim zal het bestuur vragen of het bezwaarlijk is dat Route 0513 de enquête in het voorjaar 2026 
nogmaals houdt. Hij zal met de ouders de uitslag van deze enquête communiceren en daarbij 
aangeven waarom de enquête nogmaals zal worden gehouden. 
 
4. Meerjarenbegroting 2026-2029 
Tim geeft uitleg bij de begroting. Hij beantwoordt de vragen van de MR. Er zal meer uitgegeven 
worden aan de PR van de school en ook in scholing van het team wordt fors geïnventariseerd. 
De MR geeft een positief advies. 
MR geeft als tip om het positieve werk van de school van de afgelopen maanden te laten zien bij 
ouders. Het interieur is veranderd, het team is hard bezig met elkaar, het is mooi om dit aan de 
ouders te laten zien, misschien in een variant van een open dag. Voor ouders maar ook voor 
buurtgenoten. Directie en MR-leden zullen hierover nadenken. Het wordt voor de volgende 
vergadering opnieuw geagendeerd. 
 
5. Schoonmaak en onderhoud van de school 
MR vraagt zich af of er wel goed schoongemaakt wordt in de school. Zouden ouders misschien 
ingezet kunnen worden om hierbij te helpen? 
Antw.: het is lastig, zeker op dit moment tijdens de, stoffige, verbouwing. De schoonmaak maakt zich 
er over het algemeen wel makkelijk vanaf is de indruk. 
MR-oudergeleding wil dit wel organiseren, samen met de ouderraad, de verwachting is dat zowel 
ouders als teamleden het heel fijn gaan vinden wanneer de lokalen schoon zijn. 
Besloten wordt dat de MR-ouders contact opnemen met de OR en een bericht maken in Parro en 
datum en tijd vaststellen. School is bereid om voor oppas van de leerlingen te zorgen, als hun ouders 
schoonmaken tijdens de middaguren.  
 
6. Schooljaarplan 2025-2026 
Is in voorgaande punten ook al voorbijgekomen. Tim geeft nog wat extra informatie over een aantal 
zaken. 
 
7. GMR 
Aaltje geeft uitleg over wat er is besproken de eerste, plenaire vergadering. 
 
8. Rondvraag 
Besloten wordt om voor de volgende vergaderingen de agendapunten in tijd weg te zetten. 
 
9. Sluiting 
Om 20.00 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
  



 Beschikbare vierkante meters 
Vanuit de plattegrond en de onderliggende stukken bleek dat Spring! meer vierkante meters in gebruik 
had dan bij de gemeente bekend was. Aanvankelijk leek het dus alsof de uitbreiding niet ten koste van 
vierkante meters van Route 0513 zou gaan. We hebben met de collega’s van Spring! afgesproken dat 
we het voor nu en in de toekomst goed uit zouden zoeken. Daarbij bleek dat ook aan onze kant fouten 
in de berekening zaten. 
Dit houdt in dat Spring recht heeft op een uitbreiding in het pand, aan onze zijde dus, ter grootte van 2 
lokalen. Dit zijn de huidige lokalen van groep 4 en groep 7b. Deze lokalen worden vanaf nu aangemerkt 
als ‘wissel-lokaal’. Dus wanneer wij weer zullen groeien is duidelijk welk lokaal weer wij zullen 
betrekken. Wel houden we recht op toegang tot onze zolder. 
  
We hebben wel gekeken hoe deze overmaat aan onze zijde ontstaan is. Dit heeft alles te maken met de 
leerpleinen en de extra ruimtes. Ter illustratie: het leerplein op de bovenetage is ca. 180m2 en we 
hebben 3 stilteruimtes van ca. 15m2. Dit maakt dat wij ongeveer 235m2 ‘extra’ ruimte hebben. Hoewel 
dit prachtige en zeer zinvolle ruimtes zijn, zijn dit wel ‘dure’ vierkante meters. 
  
Conclusie: Het is natuurlijk jammer, we hadden gehoopt dat we geen ruimtes hoefden af te staan. Wel 
weten we dat de huidige berekeningen eerlijk zijn. Spring en Route hebben na de ruil de vierkante 
meters waar zij recht op hebben (inclusief de teamkamer aan de zijde van Spring). 
Praktisch: Gelukkig kunnen we dit schooljaar nog gebruik maken van het ‘buitenverblijf’ op het plein. 
Hoewel er slechts 1 groep naar toe zou hoeven, vinden we het raadzaam om daar geen groep alleen te 
huisvesten. Vandaar dat we hebben gekeken naar de parallelgroepen die we hebben (groepen 3 en 7), 
waarbij groep 7 door de leeftijd, de meest logische groep is om in het ‘buitenverblijf’ te huisvesten. 
  
Verbouwing in het pand 
Alle alternatieven zijn bekeken en we zijn tot de conclusie gekomen dat het plaatsen van vaste wanden 
(met vanaf ooghoogte glas), met daarin een deur, de meest haalbare keuze is. Tijd, maar zeker ook de 
kosten, zijn hierin doorslaggevend geweest. 
Dit is goed nieuws, want daardoor kunnen we op korte termijn de werkzaamheden starten en zorgen 
voor nog meer rust en structuur in de school. Dit zal het pedagogisch klimaat nog meer versterken. 
  
 


